

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 72 (9794) ПЯТНИЦА, 1 сентября 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Образование



Во вторник 29 августа педагоги Спасского района собрались на главный педсовет года - традиционную августовскую конференцию, во время которой обсудили актуальные направления развития муниципальной системы образования, озвучили результаты и определили перспективы на будущее.

В конференции приняли участие делегации всех учебных заведений района. Членами президиума стали: заместитель главы администрации муниципального района А. А. Никеев, глава муниципального района Д. А. Крисаненков, заведующая отделом образования администрации О. В. Калупина.

Конференция началась с выступления учащихся средней школы №1, которые поздравили учителей с началом учебного года стихами и песней.

С поздравлением учителям выступил заместитель главы администрации МР А. А. Никеев. Он отметил, что главным содержанием жизни учителя является его работа. А в школе главным является учитель. Какие бы изменения ни происходили в жизни школы, какие бы высокие технологии ни внедрялись - ничего не заменит живого человеческого общения между учителем и учениками. Анатолий Андреевич от души поблагодарил директоров образовательных учреждений района за

прекрасную готовность школ к новому учебному году.

Со своим поздравлением выступил и бывший заведующий РОНО С. С. Жаров. Он поздравил всех присутствовавших с Днем знаний, отметил отличную подготовку школ к новому учебному году и пожелал успехов, здоровья, благополучия и увеличения количества учащихся в районе.

Торжественным и волнующим моментом конференции стало оглашение решения Районного Собрания о присвоении звания Почетного гражданина Спасского района Анатолию Андреевичу Никееву (верхний снимок). К поздравлению присоединился глава администрации муниципального района В. А. Бузанов. Он поблагодарил А. А. Никеева за большой вклад в дело развития экономики района, в том числе и народного образования. Ведь начинал свой трудовой путь Анатолий Андреевич именно со школы, работал учителем, директором школы. Его достижения как учителя высоко оценены - А. А. Никеев является заслуженным учителем школы РСФСР. Он остается в первую очередь учителем и идеологом, работая и на муниципальной службе.

С основным докладом выступила руководитель отдела народного образования О. В. Калупина. Оксана Владимировна рассказала, что в новом учебном году в обновленные детский сад, дошкольные группы и школы придут 820 обучающихся. 610 из них будут посещать общеобразовательные организации, 160 воспитанников примут 6 дошкольных групп полного дня и 2 группы кратковременного пребывания. В четырех дошкольных группах, организованных при школах, содержатся 50 воспитанников. Дополнительное образование представлено детско-юношеской спортивной школой, которую посещают 300 учащихся.

Оксана Владимировна выразила глубокое удовлетворение тем, что количество детей в общеобразовательных организациях района в последние годы растет. 2016-2017 учебный год - 593 ученика, 2017-2018 учебный год - 610 учеников. Дошкольным образованием три года подряд охвачено 210 воспитанников.

Все обучающиеся обеспечены бесплатной учебной литературой.

В 2017 году были заменены 5 школьных автобусов, которые осуществляли подвоз 86

Так держать, учителя!



учащихся по 6 маршрутам из 20 населенных пунктов района.

Образовательный уровень педагогических работников остается высоким. Учителя района систематически проходят курсы повышения квалификации. Все популярнее становятся дистанционные курсы повышения квалификации.

Отдельно глава районного отдела образования остановилась на результатах окончания 2016-2017 учебного года. Она отметила увеличение количества отличников и уменьшение количества неуспевающих в районе, однако настоятельно советовала учителям обратить внимание на детей, имеющих итоговую «четверку» или «тройку» по одному предмету. Таким образом стоит помочь выйти в ряды отличников или хорошистов.

По итогам государственной аттестации девятиклассников отмечается падение качества знаний по русскому языку, математике, литературе, химии, информатике, географии и рост по биологии.

Среди девятиклассников района все 4 предмета сдал на «пять» один человек. Получили одну «четверку» четыре человека, две «пятерки» и две «четверки» - 5 человек.

7 декабря 2016 года учащиеся одиннадцатых классов писали итоговое сочинение, которое являлось условием допуска к итоговой государственной аттестации. Все выпускники получили зачет с первого раза по всем пяти критериям.

Выпускники 2017 года приняли участие в ЕГЭ по 11 предметам и показали хорошие результаты. Всего они сдали 91 экзамен и показали самый вы-

сокий средний балл по ЕГЭ за последние шесть лет - 66,7.

Оксана Владимировна остановилась на итогах ЕГЭ по предметам и отметила, что в районе средний балл по большинству предметов выше, чем средний балл по Калужской области.

Но не только учащиеся выпускных классов писали итоговые работы в прошедшем учебном году. Аналитико-диагностическая деятельность велась на всех уровнях образования.

Большая работа проводилась с одаренными детьми. Уже с начальной школы учащиеся привлекаются к участию в различных олимпиадах и конкурсах и становятся победителями и призерами. Лидирует в этой работе школа №2.

Ребята нашего района принимали участие в молодежных конференциях. Став победителями на такой конференции, две ученицы школы №1 были приглашены в школу одаренных детей в Калугу, одна из них стала победителем второго тура и получила путевку в проектную смену Образовательного центра «Сириус» по направлению «Наука».

Оксана Владимировна перечислила конкурсы муниципального, регионального и всероссийского уровня, в которых ребята Спасского района приняли участие в прошедшем учебном году. Здесь опять лидирует школа №2: в 16 конкурсах участвовали 95 учащихся (7 победителей, одно первое место).

По результатам 70-й Спартакиады школьников первое место у команды школы №1, второе заняли спортсмены школы №2, третье - Новоалександровская СОШ, четвертое - Чипляевская ОШ.

В конце доклада заведующая отделом поздравила всех с возвращением в школу такого предмета как астрономия и введение нового предмета «Шахматы в школу».

Опытом работы, своими идеями и предложениями поделились учитель русского языка и литературы школы №1 И. В. Рязанова, учитель русского языка и литературы Новоалександровской школы Н. К. Соколова и учитель математики Павлиновской средней школы Г. Н. Аленина.

В торжественной обстановке состоялось вручение трудовой книжки молодому специалисту, начинающему в этом учебном году свой трудовой путь, Екатерине Геннадьевне Логиновой - учителю истории и обществознания МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №2». С наступившим словом к молодому специалисту обратилась директор школы С. В. Васютина (нижний снимок). Она поздравила Екатерину Геннадьевну с началом трудовой деятельности, выразила уверенность в том, что все у нее получится, посоветовала жить яркой и полной жизнью и на каждом уроке вместе с детьми совершать удивительные открытия.

На августовской конференции всегда чувствуют и отмечают лучших работников сферы образования района. В этот раз почетными грамотами различного уровня были награждены 20 педагогов и наставников.

Хочется сказать им: «Так держать!», поздравить всех педагогических работников района с наступающим учебным годом и пожелать новых достижений, новых побед в сфере образования! **Лариса НИКИТИНА.**





3 сентября - День работников нефтяной и газовой промышленности. Поздравляем!

Каждый дом обеспечим теплом

День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности существует в календаре с 1980 года. Газовики нашего района традиционно встречают свой профессиональный праздник в первое воскресенье сентября.

Согласитесь, сложно сегодня представить свою жизнь без тех благ, которые мы получаем благодаря голубому топливу. Мы быстро привыкаем к хорошему: к комфортным условиям жизни, к современному и красивому внутреквартирному оборудованию, к бытовым удобствам. А источником многих благ цивилизации является газ.

В Спас-Деменске уже много лет с успехом осуществляет свою социально значимую деятельность филиал «Газпром газораспределение Спас-Деменск».

В преддверии профессионального праздника мы встретились с руководителем организации Александром Марченко- вым, чтобы узнать из первых уст о работе и планах на будущее.

- Наш коллектив сегодня выполняет довольно большую миссию для организаций, предприятий и населения района.

Всего у нас трудятся 32 человека: ответственные и стара-

тельные работники, могу с уверенностью сказать, мастера своего дела. Несмотря на разные погодные условия, нет задержек в обеспечении газом. Это результат профессионализма наших работников. Какие бы упреки не были в наш адрес, сегодня на территории района вовремя проводится техобслуживание газопровода низкого, среднего и высокого давления общей протяженностью более 132 километров, обслуживание 31 ШРП, 1 ГРПБ и 1 ПУРГ. Помимо этих работ выполняются мероприятия по подготовке газового хозяйства к эксплуатации в зимних условиях.

Всегда готова к устранению любых происшествий в газовом хозяйстве района аварийно-диспетчерская служба, возглавляемая мастером АДС С. П. Трякиным.

По газпромовской программе готовится к сдаче долгожданный межпоселковый газопровод Спас-Деменск - Лазинки, который строит подрядная организация из Челябинска. В эту структуру входят четыре деревни: Супесок, Лазинки, Грозынь, Морозово. В этом году силами газового участка в сложнейших погодных условиях был построен уличный газопровод в д. Су- песок. В марте начали и 29 мая

сдали объект без замечаний приемной комиссии. А это 2,7 километра газопровода низкого давления, 18 метров высокого давления и установлен один ШРП.

В с. Лазинки, д. Грозынь, д. Морозово тоже построен уличный газопровод, но другой подрядной организацией.

На сегодняшний день 100 домовладений сделали заявки на газификацию своих домов на этом межпоселковом газопроводе, 43 заявки выполнены.

Далее в разговоре Александр Анатольевич поделился планами на будущее.

- Планы многообещающие. Завершается строительство газопровода высокого давления Бетлица - Кузьминичи, значит, труба высокого давления придет в Буду и Стайки, и тогда здесь начнется строительство уличного газопровода. Сегодня уже разрабатывается документация на строительство уличного газопровода в селе Буда.

Отмечая слаженную работу всего коллектива, профессионализм каждого, А. А. Марченков отметил слесаря С. В. Стражникова, монтажника В. В. Борисова, водителя В. А. Хох-



лова, электрогазосварщика И. В. Кащеева, слесаря Ю. Н. Ни- кишкина.

- Радует, что за последнее время у нас не было ни одной серьезной аварии, мы делаем все, что от нас зависит, и будем стараться поддерживать темп и качество работы в том же направлении, что и сейчас, - сказал руководитель коллектива.

По итогам года Спас-Деменский газовый участок занял первое место среди филиалов в городе Кирове.

Профессия газовика всегда была и будет востребованной и ответственной, очень необходимой людям. От их ежедневного нелегкого труда зависят тепло и уют в домах жителей, деятельность школ, больниц и других социально значимых объектов. Пусть им всегда и на работе, и в любых начинаниях сопутствуют успех и везенье.

Ольга ПОЯРКОВА.

Фото автора.

На снимке: И. Любутов, В. Хохлов, И. Кащеев, И. Филенкова, Д. Чугунов.

Чтобы помнили

С 24 по 27 августа Главное управление Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию провело молодежный велопробег, приуроченный к празднованию Дня флага Российской Федерации. Его участниками стали лидеры молодежных общественных организаций, молодые преподаватели и студенты учебных заведений, ученые и парламентарии, молодые лидеры студенческого самоуправления - все в возрасте от 18 до 30 лет. Велопробег проходил по территориям Смоленской и Калужской областей.

Начался он с торжественного возложения цветов и венков к Вечному огню в Смоленске. Участников велопробега ждала интересная и насыщенная программа, рассчитанная на четырех дня. За это время велосипедисты побывали в Кардымове, Дорогобуже, Вязьме, Угре, Десногорске, а также в двух городах Калужской области - Юхнове и Спас-Деменске. Общий маршрут велопробега составил более 500 км.

Пробег был организован с целью укрепления чувства патриотизма у молодежи, ее объединения для реализации совместных социально значимых задач. По пути следования участники мероприятия проводили патриотические, спортивные и экологические акции и мероприятия.

В Вязьме велосипедисты посетили музей неизвестного солдата центра «Долг», в Угре провели трудовой десант по облагораживанию могил солдат, павших в Великой Отечественной войне, а также экологический десант по уборке мусора на берегах реки Угры.

- Мы разбились на две группы, - рассказали они. - Первая собрала шесть мешков мусора. Нам это показалось немного. А вот вторая группа зашла по дальше, и ее «кулов» оказался больше. В тех местах отдыхает молодежь и оставляет после себя банки, бутылки, упаковки.

Велопробег по двум областям

Надо учить молодежь беречь природу, соблюдать чистоту и порядок в местах отдыха.

Конечно же, ребята побывали на знаковой для Смоленщины Соловьевской переправе в Кардымовском районе.

- У нас есть такое движение «Доброхоты». Члены этого движения занимаются облагораживанием воинских захоронений. У нас тоже стояла такая цель. Но мы часто находили памятники в ухоженном состоянии. Это хорошо - значит люди заботятся о могилах воинов.

Видно было, что ребята болеют за свое дело, относятся очень серьезно к проводимому мероприятию, понимают его социальную-воспитательную значимость.

Также программа велопробега предусматривала посещение Собора Казанской иконы Божией матери в городе Юхнове, теннисный матч по волейболу с командой из Кардымовской школы-интерната и молодежной сборной города Юхнова. Кардымовцам велосипедисты проиграли со счетом 3:0, с юхновцами сыграли 2:1 в пользу Юхнова.

- Мы же велосипедисты, а не волейболисты, - смеялись они.

Вечером 26 августа участники велопробега прибыли в Спас-Деменск. Здесь им предстояло посетить историко-краеведческую музейную комнату при центральной районной библиотеке, где ребят ожидала библиоте-



карь читального зала И. А. Агеева. Больше часа молодые люди с увлечением внимали рассказу Ирины Анатольевны об историческом прошлом нашего города. Они с интересом разглядывали экспонаты, фотографировали их.

Веселые и жизнерадостные молодые люди совершенно не выглядели уставшими, преодолев на велосипедах расстояние от Юхнова до Спас-Деменска, и интересовались, будет ли вечером в Спас-Деменске дискотека. Утром 27 августа гости прошли экологический десант по уборке мусора возле памятника воинам-землякам на въезде в город (правда, там было все в порядке) и организовали патриотическую акцию по возложению венков. Их путь лежал в Десногорск, где они посетили музей поисковых отрядов и провели митинг по случаю завершения велопробега. В Смоленск ребята вернулись на автобусе.

На вопрос, планируют ли они в следующем году организацию подобной акции, участники ответили утвердительно. Пожелаем же им удачи и успехов во всем.

Лариса НИКИТИНА.





Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

РЕШЕНИЕ

Территориальной избирательной комиссии
Спас-Деменского района

24 августа 2017 года

№ 83

О назначении нового члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2213 с правом решающего голоса вместо выбывшего

В связи с досрочным прекращением полномочий члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2213 с правом решающего голоса Брылевой Л. И. (решение от 24.08.2017 г. № 82), в соответствии со статьями 22, 27, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года № 192/1337-5, статьей 18 Закона Калужской области «О системе избирательных комиссий в Калужской области», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района **решила:**

1. Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 2213 с правом решающего голоса **Бриллиантову Ирину Николаевну**, предложенную для назначения в комиссию местным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Спас-Деменского района.

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Калужской области, в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 2213 и разместить на официальном портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Новая жизнь».

Е. В. ПЕТРАКОВА,

председатель территориальной избирательной комиссии.

О. А. НОВИКОВА,

секретарь территориальной избирательной комиссии.

Уважаемые родители и будущие первоклассники!



МКОУ «СОШ №2» приглашает ребят на подготовительные занятия в «Школу будущих первоклассников», которые ведет Т. Н. Конашенкова.

Первое занятие состоится 9 сентября в 10.00 час. Всех маленьких гостей ждут увлекательное путешествие по школе в сопровождении сказочных герояев и сладкий сюрприз от администрации школы.

Мы с нетерпением ждем наших будущих первоклассников!



Помогаем деньгами
8 (965) 703 66 89

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)

Быстро! Честно! Удобно!

Согласовано представителем администрации Калужской области
Одобрено представителем Министерства образования и науки Я. И. Ивановой, № 1622017/05, от 11.07.2017 г.
Город Калуга, Кострома, ул. Симонова, д. 41А, кабинет 1. Рег. Министерство № 05-65140307806563 от 25 августа 2014 года

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
(франция)

**ЛЮДИНОВСКИЕ
ОКНА**

АКЦИЯ

ГЛЯНЦЕВЫЕ
МАТОВЫЕ
САТИН

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
до 20 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

12+

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Вниманию населения!

В связи с проведением велогонок 3 сентября на отрезке дороги Пятницкое - Холмовая движение транспорта с 11 до 12.30 будет **ЗАКРЫТО**.

Уважаемые любители велоспорта!

Приглашаем вас принять участие в большом любительском заезде, который состоится по окончании соревнований в целях популяризации велосипедного спорта.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ полдома с участком по ул. Советская, 186 (газовое отопление, водопровод), тел. 8-961-124-36-26.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-926-688-05-70.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом - 2 этажа, все коммуникации, участок 16 соток, тел. 8-965-701-71-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-920-091-78-57.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, южная, тел. 8-920-090-32-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Советская, 39, тел. 8-920-615-98-58.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м по ул. Трегубова, д. 11 А. Суперскидка! Предложение действует до 15.09.17 г., тел. 8-903-214-58-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2105», тел. 8-964-140-71-34.

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята разного возраста на мясо и выращивание породы венгерская мангалица, также в продаже телята-бычки, д. Верхуличи, тел. 8-903-549-45-00.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX



Natazhnye потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Пеноблоки белорусские, тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Товарный бетон, колодезные кольца, тротуарная плитка, бордюр, тел. 8-980-714-32-79.

XXX

Теплицы оцинкованные с поликарбонатовым покрытием. Гарантия - 15 лет, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Онлайн касса под ключ в соответствии с ФЗ-54, тел. 8-900-580-26-31.

XXX

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатный. Тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79.

XXX

КУПЛЮ земельные доли (паи) в КСП «Любунское», дорого. Вступление в наследство и договора купли-продажи за счет покупателя, тел. 8-920-878-80-11.

Военная служба по контракту - твой выбор!

В соответствии с законодательством Российской Федерации граждане, окончившие высшие или средние профессиональные учебные заведения и подлежащие призыва, имеют право, минуя срочную службу, поступить на военную службу по контракту в ряды ВС РФ, заключив контракт о прохождении военной службы на 2 или 3 года, а также осуществляется набор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в войсковые части Министерства обороны Российской Федерации!

Военная служба по контракту это:

- выбор места службы по желанию кандидата;
- возможность применить на практике и усовершенствовать полученные во время учебы знания, приобрести опыт работы;
- стабильная заработка платы (от 20 до 30 тыс. рублей);
- получение жилья в собственность;
- социальный пакет, включающий многочисленные льготы;
- возможность поступления в ВУЗ на льготных основаниях;
- карьерный рост (назначение на должности прaporщики и офицеров).

По всем интересующим вопросам обращайтесь в Пункт отбора на военную службу по контракту по Калужской области: г. Калуга, ул. Беляева, 1 А, тел. 8(4842)54-25-07, 8-920-614-16-14; e-mail: povsk-kaluga@mil.ru, www.mil.ru.

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА НАТАЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%

Скидка пенсионерам

т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; Т. 5-45-20
г. Нижний Новгород, ул. Жемчужина 25

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Французские бесшовные НАТАЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет

Гарантия 10 лет

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8 -920-617-40-98, 8-953-313-99-76

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые и из дерева ОКНА

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от ОБЪЕМА!

НАТАЖНЫЕ ПОТОЛКИ
собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 30.08.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.